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Κ. Γκιουλέκας: Η Β. Ελλάδα μπορεί να λειτουργήσει
ως διαμετακομιστικό κέντρο στην ευρύτερη
περιοχή

2024/10/22 14:47 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στα γεωπολιτικά πλεονεκτήματα της Βόρειας Ελλάδας και τη σημασία της
συνδεσιμότητας της προς όφελος της ευρύτερης περιοχής της ΝΑ Ευρώπης
αναφέρθηκε ο υφυπουργός Εσωτερικών αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας Θράκης,
Κωνσταντίνος Γκιουλέκας κατά την ομιλία του Southeast Europe Connectivity Forum
II.

«Η χώρα μας έχει δείξει ξεκάθαρα πως επιθυμεί να έχει καλές σχέσεις με τα κράτη
της περιοχής μας. Πρέπει να προχωρήσουμε δυναμικά στο μέλλον, σε ένα κοινό
μέλλον για τις χώρες της ΝΑ Ευρώπης, να ανακαλύψουμε τις δυνάμεις μας και να τις
αξιοποιήσουμε προς όφελος της χώρας μας και των χωρών της περιοχής μας. Η
συνεργασία των χωρών της περιοχής μας είναι μονόδρομος» σημείωσε ο κ.Γ
κιουλέκας υπογραμμίζοντας πως η Βόρεια Ελλάδα και λόγω της στρατηγικής της
θέσης βρίσκεται στο επίκεντρο της πολιτικής της κυβέρνησης προκειμένου να
τοποθετηθεί στη θέση που της αξίζει. Μάλιστα επισήμανε πως σε εξέλιξη είναι το
ThessINTEC καθώς και άλλες δράσεις καινοτομίας στη Θεσσαλονίκη.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο υφυπουργός στα τέσσερα λιμάνια που διαθέτει η 
περιοχή, τα οποία, όπως είπε, αποτελούν τις πύλες εισόδου και εξόδου 
αγαθών. «Η Βόρεια Ελλάδα μπορεί να λειτουργήσει ως διαμετακομιστικό κέντρο
στην ευρύτερη περιοχή» σημείωσε ο κ. Γκιουλέκας, κάνοντας μάλιστα αναφορά στο
γεγονός πως την ώρα πως μαίνονται δύο πόλεμοι σε Ουκρανία και Ισραήλ, η Ελλάδα
προβάλει ως μια σταθερή και ασφαλής χώρα.

Στη στρατηγική συνεργασία με το λιμάνι της Θεσσαλονίκης αναφέρθηκε κατά τον
χαιρετισμό του ο Γιάννης Θωμάτος, Managing Partner Tsomokos Communications
επισημαίνοντας πως η ΝΑ Ευρώπη βρίσκεται σε μια καμπή της ιστορίας, ενώ
διανοίγονται σημαντικές προοπτικές για την περιοχή. «Πρέπει να δούμε την ευκαιρία
και την αρπάξουμε, ωστόσο όλα εξαρτώνται από το πως θα δράσουν οι κυβερνήσεις
των χωρών της περιοχής μας» σημείωσε ο κ. Θωμάτος.

Για τη σημασία της αναβάθμισης των υποδομών, της ενεργειακής και ψηφιακής
συνδεσιμότητας έκανε αναφορά στον χαιρετισμό του ο Γιάννης Τσάρας, διευθύνων



σύμβουλος στον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης (ΟΛΘ Α.Ε.). Ιδιαίτερη αναφορά
έκανε και στην επέκταση του 6oυ προβλήτα, που είναι σε εξέλιξη, η οποία, όπως
επισήμανε, δημιουργεί κοινωνικό και οικονομικό αποτύπωμα στην περιοχή.


